



В Гарфорте, небольшом британском городке, 51-летний водитель грузовика Марк Эллис зашёл в туалет паба. Его внимание привлекла похабная надпись на стене уборной: «Если вы хотите хорошо покувыркаться в постели, позвоните Донне по телефону...» Британец отправил эсмэску на указанный номер: «Привет! Чем занимаетесь?» Между Эллисом и незнакомкой завязался разговор. Мужчина и женщина понравились друг другу и вскоре поняли, что это судьба. Они решили создать семью. «Но ведь в первый раз я написал ей в шутку, – вспоминает Эллис. – Мне просто стало интересно, настоящий ли это человек».

Позже выяснилось, что надпись на стене туалета оставил разозлившийся на Донну бывший бойфренд. Марк рассказал любимой, как именно он вышел на неё, и шокированная женщина поменяла номер телефона. «Но ведь получается, что я должна поблагодарить бывшего – благодаря ему я нашла своё счастье!» – говорит Донна. Правда, для своих детей парочка придумала другую историю любви: папа якобы позвонил маме просто по ошибке.